

Бел. Москва. - 1992. - Юбилей.

**Дата**

**в календаре**



**РУССКИЙ ПЕВЕЦ**

Остался его голос, чистый и нежный... Кажется, еще совсем недавно в день своего 70-летия он пел Ленского на сцене Большого, а сцена была морем юбилейных цветов. У людей старшего поколения оперный Ленский ассоциируется именно с Лемешевым. Возможно, потому, что певцу был близок образ поэта, была особенно дорога музыка Чайковского, и он исполнял партию искренне, эмоционально, тонко чувствуя и передавая слог и повitchеский, и музыкальный. Как, впрочем, и у всего, что он пел — русские песни, старинные романсы, арии.

Сегодня Сергею Яковлевичу Лемешеву исполнилось бы 90 лет. На его родине, в деревне Старое Князево (Тверская область), будет открыт памятник. Ну и как же в такой юбилей без пения?! В этот же день в Большом зале Тверской филармонии состоится концерт победителей I Международного конкурса оперных певцов имени С. Я. Лемешева.

Д. О.

Рис. Э. ЯРОВА.